Spielblatt — Spieler/in 2

Spieler/in 2

Programm 1

Programm 2

Berechnung: Flache Rechteck

Berechnung:
Flache rechtwinkeliges Dreieck
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Wert fir a:
Wert fiur b:

Wert fur a:
Wert fiur b:

Dir steht fiir Programm 1 der folgende
Adressbereich im Hauptspeicher zur
Verfligung: $32-543

Dir steht fiir Programm 2 der folgende
Adressbereich im Hauptspeicher zur
Verfligung: $32-543

Wurde das Programm vollstandig
ausgefiihrt, muss der Spielleiter hier ein
Kreuz setzen:

Wurde das Programm vollstandig
ausgefiihrt, muss der Spielleiter hier ein
Kreuz setzen:
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Berechnung:

Flache Trapez
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Wert fur a:
Wert fur c:
Wert fur h:

Dir steht fur Programm 3 der folgende User-Space

im Hauptspeicher zur Verfigung: $27-547.

Du darfst nur die folgenden CPU-Register

verwenden: R5, R6, R7, R8

Wurde das Programm vollsténdig

ausgefiihrt, muss der Spielleiter hier ein

Kreuz setzen:

Offen lizenzierte Lehr- und Lernunterlagen fir den Informatikunterricht
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